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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 
Θέμα: Για την απαράδεκτη και προκλητική ενέργεια αστυνομικών ενάντια σε στέλεχος του 
ΚΚΕ στην Κω 

Σε απαράδεκτη και προκλητική ενέργεια καταστολής και εκφοβισμού προέβησαν 
αστυνομικά στελέχη ενάντια σε στέλεχος του ΚΚΕ αμέσως μετά την λήξη της τελετής 
κατάθεσης στεφάνων προς τιμήν της επετείου της 7η Μάρτη 2026 στο Ηρώο Κω. 

Συγκεκριμένα η Κική Μακρή, μέλος της Τομεακής Επιτροπής Β. Δωδ/σου του ΚΚΕ 
και Δημοτική Σύμβουλος της «Λαϊκής Συσπείρωσης» κλήθηκε από αστυνομικά στελέχη 
του Τ.Α. Κω, αμέσως μετά την κατάθεση του στεφανιού εκ μέρους του ΚΚΕ και λίγο πριν 
αποχωρήσει από το Ηρώο, σε “δειγματοληπτικό” έλεγχο (όπως είπαν) της τσάντας της και 
του περιεχομένου της παρόλο που δήλωσε το όνομα και την ιδιότητά της, την οποία 
εξάλλου γνώριζαν αφού μόλις είχε καταθέσει στεφάνι εκ μέρους του ΚΚΕ. 

Το πόσο “δειγματοληπτικός” ήταν ο έλεγχος αποκαλύφθηκε από τους ίδιους τους 
αστυνομικούς που προσπαθώντας να δικαιολογηθούν απέναντι στις αντιδράσεις της Κ. 
Μακρή ουσιαστικά “ομολόγησαν” προκλητικά ότι τον διενεργούσαν για να εξακριβώσουν 
αν η τσάντα της είχε πανό και για να ελέγξουν το περιεχόμενο των ανακοινώσεων που είχε 
μέσα στην τσάντα. Έφτασαν μάλιστα στο σημείο να υπαινιχθούν ότι ελέγχουν ακόμα και 
αν είχε μέσα στην τσάντα της ναρκωτικά. 

Είναι φανερό πως όλοι οι αστικοί μηχανισμοί τρέμουν τη λαϊκή δράση και οργάνωση 
ειδικά αυτές τις μέρες που οι σειρήνες του πολέμου θέλουν έναν λαό υποταγμένο στην 
εμπλοκή της χώρας μας στον πόλεμο για τα συμφέροντα του ΝΑΤΟ, των ΗΠΑ και της 
αστικής τάξης. 

Είναι ξεκάθαρο ότι αντίπαλος της ελληνικής κυβέρνησης είναι η θέση του ΚΚΕ που 
καλεί τον λαό σε ξεσηκωμό ενάντια στον πόλεμο που γενικεύεται και βάζει σε κίνδυνο τον 
ελληνικό λαό. Γι αυτό και η Αστυνομία είχε στόχο το στέλεχος του ΚΚΕ. 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, 

- Πως τοποθετείται η Κυβέρνηση στο παραπάνω περιστατικό. 

- Ποια μέτρα θα πάρει ώστε να διερευνηθεί το συγκεκριμένο περιστατικό αλλά και να μην 
υπάρξουν νέα. 
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